

ВИДАТНІ ПОСТАТІ

А.Ф. КУРМАНУ – 65

Андрій Федорович Курман – завідувач лабораторії здоров'я тварин Інституту свинарства і агропромислового виробництва Національної академії аграрних наук України. Науковець з великої літери, який добре відомий як на Полтавщині, так і в більшості регіонів України. Його життєво-творчий шлях був не простим, а інколи й, навіть, «тернистим», проте він цілеспрямовано завжди йшов до своєї мети.

Народився ювіляр 5 червня 1954 року в смт. Великий Березний Велико-Березнянського району Закарпатської області. У 1971 році закінчив з відзнакою середню школу № 73 м. Харкова.

В 1971 році вступив до Харківського Зооветеринарного інституту (нині Харківська зооветеринарна академія) і в 1976 році закінчив повний курс навчання й отримав кваліфікацію «лікар ветеринарної медицини».

Спочатку займав посаду ветлікаря відділку радгоспу «Революціонер» Синельниківського району Дніпропетровської області. В 1976 – 1977 роках служив у лавах Збройних сил тодішнього СРСР.

З 1977 року працював на Веденівській птахофабриці Чугуєвського району Харківської області спочатку на посаді старшого лікаря ветеринарної медицини, а згодом виконував обов'язки і головного ветлікаря. З 1976 по 1986 рік був на посаді молодшого наукового співробітника, наукового співробітника, УНДІ племсправи у тваринництві, а невдовзі – завідувача лабораторії цього ж інституту (с. Чубинське, Київський район, Київська область)

У 1985 році захистив дисертаційну роботу і отримав вчене звання кандидата біологічних наук.

З 1986-го по 1989-й рік працював науковим співробітником Інституту біоорганічної хімії АН УРСР. З 1989 року він провідний, а згодом і головний спеціаліст НТУ «Біотрон».

З 1993-го по 1989-й рік Андрій Федорович провідний інженер Державного Чорнобильського НТУ Міжнародних досліджень в м. Чорнобиль Київської області.

Це були роки вкрай напруженої відповідальної та й досить небезпечної для здоров'я роботи. Проте й з цією науковою діяльністю він справився гідно.

В 1996 році перейшов на викладацьку роботу в Полтавський державний сільськогосподарський інститут (нині Полтавська державна аграрна академія)

Протягом 12-ти років (2000-2012 рр.) був директором філіалу Інституту ветеринарної медицини УААН, завідувачем лабораторії біохімії та імунології, згодом – завідувачем лабораторії протозоозів. В 2000 – 2008 роках він був відповідальним виконавцем науково-дослідних розробок, пов'язаних з проблемами хламідіозних ін-



фекцій тварин і птахів, а з 2008 року – керівник державних наукових розробок щодо проблем бабезіозу тварин.

Після реорганізації в 2011 році Полтавська дослідна станція Інституту ветеринарної медицини входить до складу Інституту свинарства і АПВ НААН як відділ ветеринарного забезпечення, завідувачем якого Андрій Федорович був з 2012-го по 2015-й рік. Цей відділ з березня 2015 року отримує статус лабораторії зоогієни та ветеринарного забезпечення технологічних процесів у свинарстві (нині-лабораторія здоров'я тварин)

Андрій Федорович Курман займається питаннями діагностики та профілактики інфекційних та інвазійних захворювань тварин: вивченням та усуненням найбільш характерних проблем ветеринарно-санітарного благополуччя свиней на різних за розмірами та формами власності підприємствах із виробництва свинини з урахуванням технології їх утримання, надає науково-методичну і консультативну допомогу фахівцям господарств з питань ветеринарної медицини.

А.Ф. Курман автор більше 80 наукових праць в тому числі 7 патентів в Україні на корисну модель, ряду настанов та методичних рекомендацій, затверджених на державному рівні.

В його активі 5 державних стандартів, “Технології одержання, вирощування тварин гнотобіотів і ВПФ для використання у наукових дослідженнях та при створенні спеціалізованих господарств (2004 р.) Його наукові праці широко відомі як у нашій країні, так і за її межами.

Андрій Федорович зразковий батько, разом з дружиною Марією Йосипівною, – виховав двох дочок: Вікторію і Оленку, які гідно наслідують кращі риси людської гідності своїх батька та матері.

А.Ф. Курман за визначні професійні успіхи та багаторічну плідну працю в теоретичній і практичній сфері ветеринарної медицини нагороджений грамотою УВМ УААН (2011 р.) та трудовою відзнакою “Знак пошани” (2008 р.)

Колеги Андрія Федоровича щиро привітали ювіляра та вручили букет чудових квітів. Сердечно вітаючи ювіляра, побажали йому міцного здоров'я, сімейного благополуччя та подальших творчих успіхів.

**Директор Інституту свинарства і
агропромислового виробництва
Національної академії аграрних наук**

В.М. Волощук

Інспектор з кадрових питань

Н.М. Кременевська

**Завідувач лабораторії наукових
досліджень з питань інтелектуальної
власності та маркетингу інновацій**

О.Ф. Сагло